

3, 5 Поздравления и награды — медработникам

6 Против наркотиков: когда на кону жизнь



Бугурусланская правда

17 ИЮНЯ
2023 года
СУББОТА

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1917 ГОДА

12+

НОВОСТИ

Зажечь свечу памяти

К годовщине начала Великой Отечественной войны пройдут всероссийские акции.

В День памяти и скорби, 22 июня, по всей стране в 12 часов 15 минут по московскому времени будет объявлена минута молчания. В Оренбуржье в 14.15 в эфире регионального радио и телевидения зазвучит метроном. Каждый оренбуржец вне зависимости от рода занятий в эту минуту может приостановить свою деятельность, вспомнить о героях Великой Отечественной войны и подвигах народа-победителя, почтить память жертв нацизма.

С 2004 года в России проводится онлайн-акция "Свеча памяти". Уже сейчас жители города и района могут принять в ней участие. На сайте деньпамяти.рф каждый может зажечь свою виртуальную свечу в память о подвигах поколения победителей.

Специально для этого проекта записано 59 видеоинтервью с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла, узниками концлагерей. Все они размещены на деньпамяти.рф. На сайте можно сделать пожертвование — все собранные средства благотворительный фонд "Память поколений" направит на медицинскую помощь ветеранам. В прошлом году участники онлайн-акции "Свеча памяти" зажгли 479084 виртуальных свечей и пожертвовали 600988 рублей.

Высокие результаты

Стали известны результаты ЕГЭ по русскому языку и математике профильного уровня.

В Бугуруслане максимальный балл по русскому языку получили 11-классница школы имени М. И. Калинина Милена Богданова и гимназисты Виктория Рыбина и Александр Прилепин. Для Александра эти 100 баллов стали второй максимальной оценкой на ЕГЭ. Ранее высший балл он набрал по химии. 37 выпускников написали экзамен на 90 и более баллов.

По профильной математике отличился Кирилл Морозов из школы имени М. И. Калинина — 96 баллов.

В Бугурусланском районе лучший результат по русскому языку у выпускницы Михайловской школы Ирины Сотниковой — 97 баллов. По профильной математике 90 баллов набрал выпускник той же школы Рим Мухаметшин.

Не только развлечения

Как уже сообщалось, в следующую субботу в России будет отмечаться День молодёжи.

В Бугуруслане его решили провести в расширенном формате. В рамках программы комплексного развития молодёжной политики РФ "Регион для молодых" регионального проекта "Молодёжь России" мероприятия начнутся уже в понедельник. Всю неделю на различных площадках молодёжь Бугуруслана, горожане смогут принять участие в экологических акциях ("Чистому городу — чистые реки!"), мастер-классах, посмотреть спортивные состязания. И даже "поболеть" за участниц конкурса "Бугурусланская сударыня".

Интересная программа подготовлена и 24 июня, завершит которую световое лазерное шоу.

На футбольный матч

Бугурусланцев приглашают посетить футбольный матч. (6+)

Игра состоится в рамках первенства межрегионального футбольного союза "Приволжье" среди юношей.

Во вторник, 20 июня, на поле встретятся команды спортивной школы "Олимп" (Бугуруслан) и "Центральная" (Энгельс).

Начало в 12.00. Вход свободный.



Монтаж нового водовода. Фото Сергея ФРОЛОВА.

Пойдёт вода по новым трубам

Юлия ШУНЦЕВА

В Бугуруслане ведутся работы по замене изношенных сетей водоснабжения юго-западной части города. Мероприятия по ремонту осуществляются в рамках региональной программы "Модернизация систем коммунальной инфраструктуры на территории Оренбургской области на 2023-2027 годы", а также в рамках муниципальной программы "Комфортная городская среда".

Ветшание сетей инженерно-технического обеспечения — одна из острых проблем жилищно-коммунальной сферы. По данным Федеральной службы статистики Оренбургской области, протяжённость сетей водоснабжения в регионе составляет 12 тыс. километров, сетей водоотведения — 2,9 тыс. километров. Более 37,1 процента линейных объектов области нуждаются в замене (6385,3 километра из 17202,9). В результате накопленного износа растёт число аварий и инцидентов в системах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, увеличиваются сроки ликвидации аварий и стоимость ремонтов.

В региональную программу включены объекты коммунальной инфраструктуры, имеющие большой физический износ, нуждающиеся в модернизации в приоритетном порядке, с наибольшим числом аварий и инцидентов.

Ожидается, что результатом реализации региональной программы к 2027 году будет являться снижение аварийности комму-

нальной инфраструктуры на 12,1 процента, увеличение протяжённости заменённых инженерных сетей до 225,43 км.

В нашем городе проблема замены сетей крайне актуальна. Часто в городских пабликах в социальных сетях можно прочитать жалобы бугурусланцев на проблемы с водоснабжением.

На текущий момент в региональную программу модернизации систем коммунальной инфраструктуры включены два городских объекта — система водоснабжения от ул. Пионерская до ул. Щорса и система водоснабжения 1 и 3 микрорайонов. Сейчас подрядной организацией активно ведутся работы по капитальному ремонту первого объекта.

За комментариями обратилась к заместителю директора управления городского хозяйства Сергею Фролову, курирующему работу подрядной организации.

— Водопровод от Пионерской до Щорса сильно изношен, случилось много порывов, — рассказал Сергей Борисович. — В связи с этим работы по ремонту были включены сначала в муниципальную программу, а затем и в региональную. Была подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт, проект прошёл экспертизу, заключены муниципальные контракты. Подрядчик — ООО "Оренбург Водоканал". Капитальный ремонт объекта условно разбит на три этапа: это участки протяжённостью 1,05, 0,56 и 1,85 километра. Первый и второй этапы работ по замене сетей уже исполнены: заменен трубопровод от Уральской до правого берега Большого Кинеля и проложен дю-

кер под рекой. Сейчас идёт реализация третьего этапа — замена трубы от левого берега р.Большой Кинель до улицы Щорса. Согласно контракту, подрядчик обязуется произвести укладку трубопроводов из полиэтиленовых труб диаметром 400 мм с сопутствующими работами. В настоящее время уже сделана большая часть — проложено 1100 метров из 1850. Работы планируется завершить до конца августа.

Глава города Дмитрий Дьяченко сообщил на своих страницах в социальных сетях: "Самые трудные участки — переход под рекой Большого Кинель, проход под Большим кольцом — уже позади. Впереди — завершение прокладки трассы и переподключение на новую линию!"

Начальник отдела промышленности, транспорта и энергетики городской администрации Александр Тюдин рассказал о планах работ по ремонту сетей:

— Что касается системы водоснабжения 1 и 3 микрорайонов, часть работ по её ремонту была сделана ещё в прошлом году. Поскольку финансирование мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры идёт в большей степени за счёт федерального и регионального бюджетов, сейчас ожидаем поступление денежных средств для проведения конкурсных процедур по определению подрядчика и заключению контракта на второй этап работ по объекту. В этом году работы по ремонту системы водоснабжения 1 и 3 микрорайонов планируется выполнить на участке от дома №5 1 микрорайона до дома №1 3 микрорайона.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Вс 18.06			Пн 19.06			Вт 20.06			Ср 21.06			Чт 22.06		
	ДЕНЬ	НОЧЬ	ДАВЛЕНИЕ												
	752	750	752	754	753	754	755	754	755	753	753	753	753	753	753
	+21	+9		+21	+7		+22	+10		+22	+5		+25	+12	
	04.23	23.01	17.03	05.114	23.49	17.03	06.13	—	17.04	07.24	00.22	17.04	08.39	00.44	17.04
	ВОСХОД	ЗАХОД	ДОЛГОТА ДНЯ												
			ФАЗА ЛУНЫ												